 Měření amplitudové permeability, zobrazení hysterezní smyčky  na osciloskopu


Úkol měření:


Zobrazte na osciloskopu hysterezní smyčku předloženého toroidního vzorku při magnetovacím proudu Im. Výpočtem z rozměrů vzorku, magnetovacího proudu a indukovaného napětí určete hodnoty Bm a Hm z osciloskopu odečtěte hodnoty Br a Hc. Potřebné vztahy odvoďte.


Změřte závislost amplitudové permeability vzorku na velikosti intenzity magnetického pole. Naměřené hodnoty zpracujte tabelárně i graficky.


Poznámky:


Měření amplitudové permeability poveďte při magnetovcích proudech 2, 5, 10, 15, 20, 25, 30, 50, 100 mA. Splněním podmínky Rp >> L je zajištěno tzv. proudové magnetování (magnetovací proud a tím i intenzita magnetického pole mají harmonický průběh). Parametry vzorku: Materiál PY 76 (permalloy) závity: N1 = 18, N2 = 100 rozměry: D1 = 63 mm, D2 = 50 mm, v = 20 mm.
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Seznam použitých přístroj:


R	posuvný rezistor


Př	přípravek s integrátorem


A	miliampérmetr magnetoelektrický s usměrňovačem


V	nf voltmetr střídavý číslicový


OSC	osciloskop





Tabulka naměřených hodnot:


Závislost amplitudové permeability


I [mA]�
U [V]�
H�
B�
� VLOŽIT Equation.2  ����
�
2�
0.21�
0.287�
0.073�
0.202E6�
�
5�
0.38�
0.717�
0.132�
0.147E6�
�
10�
0.46�
1.434�
0.159�
0.088E6�
�
15�
0.8�
2.151�
0.277�
0.102E6�
�
20�
1.15�
2.868�
0.398�
0.110E6�
�
25�
1.2�
3.585�
0.416�
0.092E6�
�
30�
1.3�
4.302�
0.450�
0.083E6�
�
50�
1.55�
7.171�
0.537�
0.060E6�
�
100�
1.7�
14.341�
0.589�
0.032E6�
�
Závěr:


Přenos pasivního integračního článku je obecně dán vztahem � VLOŽIT Equation.2  ���. Aby bylo možno zanedbat proporciální složku přenosu, musí platit podmínka � VLOŽIT Equation.2  ���100. Podmínka je přibližně splněna pouze pro největší hodnotu R. Pro menší hodnoty odporu v integračním článku je integrace nedokonalá a dojde ke zkreslení zobrazené hysterezní smyčky.


